



04.03.2024 PONEDELJEK Kazimir, poljski kraljevič	KRIŽ ob 18h	++ ČEFUTA, Šepulje 24
05.03.2024 TOREK Virgil, škof	KRIŽ ob 18h	++PETER in IRENA FURLAN, Križ 134
06.03.2024 SREDA Marcijan, škof in mučenec	KAPELA ob 18h	+ STANISLAV-ZORO GOMEZEL, Tomaj 112
07.03.2024 ČETRTEK Perpetua in Felicita, muč.	KAPELA ob 18h	+VLADIMIR MAHNIČ, Gahovo Brdo 1
08.03.2024 PETEK Janez od Boga, rd.ustan.	KRIŽ ob 18h	+ EDA ŠKAPIN, pn. ge. Darje
09.03.2024 SOBOTA Dominik Savio, dijak	KRIŽ ob 18h	++BANOVAČ in ŠVAB, Križ 76
10.03.2024 NEDELJA	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10h	+ SLAVKO MILIČ, Kazlje 44
4 POSTNA NEDELJA 40 sv.mučencev iz Sebaste		ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE

VEROUK: REDNO



Kdor želi pomoč pri osnovnem "obvladovanju" računalniškega znanja na Windowsih 11 (Microsoft 365), ali android pametnih telefonih, in tudi iOS in MacOS sistemih (Apple) sem pripravljen pomagati. Pro bono seveda. Pokličite 041 689 188.

KRIŽEV POT ZA MLADE na Videž-sobota, 9.3.- ob 10h pri igralnici Admiral.
SREČANJE ŽPS V TOREK, 5.3. OB 19h

Za popravilo strehe na tomajski cerkvi darovali:
Mijatović, Križ
Franc Samec, Križ
Petelin, Križ
Kante Barbara, Križ
Grgič, Tomaj 19



ŽUPNIJA TOMAJ
3 POSTNA NEDELJA



Štev.10/LETO XII.

03. MAREC 2024



Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil

Iz svetega evangelija po Janezu ([Jn 2.13-25](#))

Bližala se je judovska velika noč in Jezus je šel v Jeruzalem. V templju je našel prodajalce volov, ovc in golobov ter menjalce denarja, ki so sedeli tam. In iz vrvi je spletel bič ter vse izgnal

iz templja z ovcami in voli vred. Menjalcem je raztresel denar in prevrnil mize, prodajalcem golobov pa rekel: »Spravite proč vse to in iz hiše mojega Očeta ne delajte tržnice!« Njegovi učenci so se spomnili, da je pisano: »Gorečnost za tvojo hišo me použiva.« Judje so mu rekli: »Kakšno znamenje nam pokažeš, da smeš takó delati?« Jezus jim je odgovóril in rekel: »Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil.« Judje so tedaj rekli: »Šestinštirideset let so zidali ta tempelj, ti pa ga boš postavil v treh dneh?« On pa je govóril o templju svojega telesa. Ko je vstal od mrtvih, so se njegovi učenci spomnili, da je govóril o tem, in verovali so Pismu in besedi, ki jo je rekel Jezus. Ko je bil med praznikom pashe v Jeruzalemu, so mnogi začeli verovati v njegovo ime, ker so videli znamenja, ki jih je delal. Jezus pa se jim ni zaupal, ker je vse poznal in ker ni bilo treba, da bi mu kdo pričeval o človeku; sam je namreč vedel, kaj je v človeku.

Duhovna spodbuda

Laž je površinska, resnica je globoka
"Kakšno znamenje nam pokažeš, ker tako delaš?" (Jn 2,18) - so rekli Judje v obrambo, ko so bili soočeni z Jezusovo pretresljivo potezo v templju. Niso se zavedali, da je znamenje že v tem, kar je storil. Vedno je tako. Tisti, ki iščejo nekaj drugega kot Boga in vero, ne morejo brati znamenj, preprosto jih ne vidijo. Zato Jezus odgovarja tako, da izzove edino znamenje, ki bo lahko zlomilo trdoto njihovih vratov in njihovih src, tudi če ne razumejo: "Porušite ta tempelj in čez tri dni ga bom spet postavil" (Jn 2,19). Jezusova poteza je preroška, ker naznanja, kaj se bo zgodilo po njegovem trpljenju in smrti. Njegov obisk jeruzalemskega templja, živčnega središča izraelskega življenja, postane priložnost za skeniranje in očiščenje vsega, kar ne bi smelo biti tam na tem mestu, v prostoru, ki ga Jezus opredeljuje kot hišo mojega Očeta: denar, menjalci denarja, trgovci, šole in živali - ne sodijo v ta prostor. Vendar pa moramo preseči tisto, kar vidimo v zunanji gesti, sicer tudi mi tvegamo, da postanemo talibani. Kakšno čiščenje ga zanima? Če bi bil tempelj zgrajen v 46 letih, ne bi ostal tiho ob sarkastičnem ugovoru Judov. Zato Janez dodaja: "govoril pa je o templju svojega telesa" (Jn 2,21). Kajti namen Božjega dela ni obnova naših del, pa naj bodo ustvarjena njemu v čast, ampak prenova Božjega umetniškega dela: NAS SAMIH! Zato Gospod želi delo osvoboditve našega srca, sedeža naše skrivnosti. Samo Jezus nas lahko osvobodi vsega, kar nas v odnosih z Bogom, z drugimi in s stvarstvom vodi v kupčije. Smo pa edini, ki to lahko dovolimo. Svoje je že opravil. Vsako leto je post enkratna priložnost, da mu odpremo svoja srca in mu pustimo, da nadaljuje s tem delom, da bo naš odnos z Bogom (in z brati) vedno bolj pristen. Besedilo nam ponuja temeljni kriterij za preverjanje, ali smo na poti k temu delu očiščenja.



Pravzaprav, če upoštevamo verski sistem, ki ga Jezus obsoja s svojo gesto "Očiščenja templja", lahko razumemo, da je nevarnost vernika v tem, da želi z Bogom uskladiti resničnosti, ki nikoli ne morejo biti enoznačne. Tu gre za samo podobo Boga, njegovo identiteto. Zato vidimo Jezusa tako močnega in brezkompromisnega v njegovi preroški gesti. Bog je seveda vedno potrpežljiv, vendar ne more v nedogled prenašati tistih, ki iz vere in verskih prostorov naredijo oder- pedestal, na katerega se lahko skrijejo, da bi zavladali institucijam in stregli svojim željam. To je nesprejemljivo. Evangelij vedno znova svari pred življenjem med Božjim ljudstvom kot gospodarji vesti. Toda še

danes se v božji Cerkvi, med laiki ali kleriki najdejo takšni, ki si svoj mandat pojmujejo kot nalogo, ki jo je treba izvajati s silo, to je, da duše ustrahujejo, da si nad njimi pridobijo prednost da bi zato lahko imeli nadzor nad njimi.

Bodite pozorni na to: ko želite obdržati podoben pedestal, boste opazili, da ste na splošno vedno zelo zaskrbljeni zaradi samih zunanosti. Skratka o lepem videzu, ki ga mora vera prepustiti drugim. Laž ima vedno ta furnir-prevleko: takoj te prepriča in te pusti v površnosti stvari. Resnice pa nikoli ne moreš srečati na površju, saj zahteva potovanje v globino in te noče prepričati za vsako ceno. Ponuja se ti, a se ne vsiljuje. Če se vera izvaja na ravni srca, morate biti pripravljeni spustiti se v svoje globine, če želite postati pravi verniki. Zato se današnji evangelij zaključuje z ugotovitvijo, da Jezus ni zaupal tistim, ki so mu po tem, ko so videli znamenja, ki jih je delal, začeli verjeti (Jn 2,23-25). Vsakemu, ki se imenuje vernik samo zato, mu ni mogoče zaupati. Jezus pozna vsako srce: pozna tiste, ki ga spustijo noter, pa tudi tiste, ki ne pustijo, da naredi red in očiščenje vsake dvoumne verske podobe, vsega torej, zaradi česar se opravičujemo pred njim in drugimi.